


η Ύπαιθρος Χώρα είναι ο καμβάς 
που θα ενώσει όλο τον αγροτικό κόσμο 
σε μια μεγάλη κοινότητα



ποιοί είμαστε
κάποια πράγματα κάνουν τη διαφορά

Ύπαιθρος Χώρα Α.Ε.: η σύγχρονη εταιρία, που κάνει 

αποφασιστικά βήματα στον χώρο των έντυπων και 

ηλεκτρονικών μέσων μαζικής ενημέρωσης αλλά και στον χώρο 

των εκδόσεων. 

Εταιρείες και οργανώσεις, με  πολυετή εμπειρία σε 

διαφορετικούς τομείς της αγροτικής οικονομίας, ένωσαν 

τις δυνάμεις τους έχοντας έναν κοινό στόχο: την αειφόρο 

ανάπτυξη της αγροτικής οικονομίας.

Η αξιοποίηση της εμπειρίας, η γνώση και η προοπτική είναι 

οι άξονες δημιουργίας για την Ύπαιθρο Χώρα. Η μακρόχρονη 

ενασχόληση με τον αγροτικό χώρο είναι απλά η εγγύηση της 

επιτυχίας. 

Γιατί, κανένας άλλος δεν γνωρίζει τον χώρο 
καλύτερα από εμάς. 



όραμα
κάποια πράγματα είναι ωραία όταν είναι αληθινά

Το όραμα είναι απλό. Προσδοκούμε και οραματιζόμαστε να 

βάλουμε κι εμείς το δικό μας λιθαράκι, ώστε να πάρει μπροστά 

η μηχανή που λέγεται αγροτική οικονομία. 

Πως;

Ενεργοποιώντας τους αναγνώστες σε δράση και οδηγώντας 

τους να ξεφύγουν από την παθητική κατανάλωση μη χρήσιμων 

πληροφοριών. Θέλουμε να δώσουμε το ερέθισμα σε όλες 

τις εμπλεκόμενες πλευρές, προκειμένου να αξιοποιήσουν 

στο μέγιστο τις δυνατότητές τους και να ενισχύσουν τη 

δραστηριότητά τους. 

Οραματιζόμαστε την αληθινή ενημέρωση. Την ενημέρωση της 

επόμενης γενιάς. 

Οραματιζόμαστε την αληθινή ενημέρωση. 
Την ενημέρωση της επόμενης γενιάς. 



στόχοι και 
προοπτική
κάποια πράγματα δεν τα αφήνεις στην τύχη

Ο βασικός και άμεσος στόχος της εταιρείας μας είναι η 

καθιέρωση στον εξειδικευμένο τομέα της ενημέρωσης του 

αγροτικού κόσμου. Επιδιώκουμε την επίτευξη μιας συνεχούς 

ανοδικής πορείας  στον χώρο της έντυπης και ηλεκτρονικής 

επικοινωνίας. 

Οι έμμεσοι στόχοι μας αφορούν στο όραμά μας να 

ξεπεράσουμε τα όρια των μέσων ενημέρωσης. Θέλουμε να 

συμβάλλουμε με «εκπαιδευτική» διάθεση σε θετικές και μόνο 

αλλαγές.

Σκοπεύουμε να τροφοδοτήσουμε την κοινή γνώμη και, κυρίως, 

τον αγροτικό κόσμο με υγιή και χρήσιμη πληροφόρηση,  τη 

στιγμή που τη  χρειάζεται.  Για να αποτελέσει με τη σειρά του 

έναν δυνατό κρίκο στην αλυσίδα της αγροτικής οικονομίας. 

Γιατί …είναι ωραίο να βασίζεσαι στη δύναμή σου.



τι κάνουμε
γιατί τα πράγματα είναι αποτελεσματικά, όταν είναι απλά 

Φροντίσαμε  με στοχευμένο  και ολοκληρωμένο σχεδιασμό να 

δημιουργήσουμε πραγματικά χρήσιμα  εργαλεία ενημέρωσης  

και γνώσης  για τον αναγνώστη, αλλά και  μέσα ενίσχυσης 

του κύρους και των πωλήσεων  για τον διαφημιζόμενο.  

Καλύπτουμε με αρθρογραφία και ειδησιογραφία όλους 

τους τομείς της αγροτικής οικονομίας. Από τον μεμονωμένο 

αγρότη μέχρι τους διεθνής φορείς. Στις σελίδες μας μπορεί να 

ξεφυλλίσει κανείς …έναν ολόκληρο κόσμο. 

Συγκεκριμένα, οι τομείς στους οποίους δραστηριοποιείται η 

ΥΠΑΙΘΡΟΣ ΧΩΡΑ είναι:

• Έκδοση εβδομαδιαίας εφημερίδας και ειδικών ενθέτων 

 με πλήρη θεματολογία και εξειδικευμένο περιεχόμενο, 

 που αφορούν στο σύνολο της αγροτικής οικονομίας 

• Έκδοση ειδικών εκδόσεων

• Ηλεκτρονική εφημερίδα στον ιστότοπο ypaithros.gr 

 με εκτεταμένο περιεχόμενο 

Γιατί η ενημέρωση είναι …στη φύση μας. 



οι άνθρωποί μας
υποδομές
γιατί κάποια πράγματα είναι πιο σημαντικά για μας

Στην Ύπαιθρο Χώρα, δουλεύουμε αξιοποιώντας τα πολύτιμα 

μέσα που έχουμε. Αγάπη για τον αγροτικό χώρο, βαθειά 

γνώση, επιστημονική κατάρτιση,  σύγχρονα τεχνολογικά μέσα 

και, γεμάτο όρεξη και όραμα, ανθρώπινο δυναμικό. 

Προσφέρουμε ένα μείγμα επιστημονικής γνώσης και ευρείας, 

αντικειμενικής ενημέρωσης με ακεραιότητα και διαφάνεια. 

Διαμορφώνουμε σταθερές και  μακροχρόνιες σχέσεις 

εμπιστοσύνης με τους αναγνώστες μας, μένοντας πιστοί στις 

βασικές μας αρχές. 

Δίνουμε αξία …στην αξία των ανθρώπων μας. 



Υπηρετούμε τον χώρο της ενημέρωσης, 
ικανοποιώντας κάθε προσδοκία για 
αξιόπιστη, χρήσιμη και αποτελεσματική 
ενημέρωση. Θεωρούμε ότι μόνο με 
σκληρή δουλειά, καινοτομία, εγρήγορση 
και ευελιξία μπορούν να υλοποιηθούν 
οι προσδοκίες μας. Ευελπιστούμε ότι η 
Ύπαιθρος Χώρα θα είναι ο καμβάς, που 
θα ενώσει όλο τον αγροτικό κόσμο σε μια 
μεγάλη κοινότητα.

Και…
Δίνουμε την υπόσχεση ότι η προσοχή 
μας θα είναι στραμμένη πάνω από όλα σ’ 
αυτούς, που έχουν ανάγκη να ακουστεί 
και η δική τους φωνή. 
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